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Uchoa/SP, 21 de julho de 2025 

OFÍCIO CONVOCATÓRIO PARA 157° REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMTUR. 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 157° Reunião ORDINÁRIA a realizar-se no dia 28 
de julho de 2025 (segunda-feira) às 19h de forma presencial, no Centro de 
Recepção Turística, para tratarmos de assuntos referentes a pauta do dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
• Festa das Nações; 
• Evento da Aldeia do Artesão; 
• Eventos do segundo semestre; 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

lt~c,-, L C~B~ 
via Elena Cubo Baratta 
residente do COMTUR 



ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 157ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2025 

Aos 28 dias do mês de julho de 2025, às 19h, no Centro de Recepção 
Turística, sito à Rua Manoel Dias Barreira, n°400, reuniu-se os membros do 
Conselho Municipal de Turismo de Uchoa conforme convocação feita para esta 
data, com a presença dos que rubricaram a Lista de Presença da respectiva 
reunião e, sob comando da Presidente em exercício para discutirem e 
deliberarem sobre a seguinte pauta: 

1 - Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
2 - Festa das Nações; 
3 - Evento da Aldeia do Artesão; 
4 - Eventos do segundo semestre; 
5 - Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Os Srs. Conselheiros por unanimidade de votos, sem reservas ou ressalvas, 
deliberaram o que se segue: 

1.1. Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior: A Sra. Presidente deu 
início a reunião, fez a leitura da ata da 157ª Reunião Ordinária colocando-a em 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade; 

1.2. Festa das Nações: A Sra. Presidente informou que na barraca da 
ASSUARTE estarão representando os produtos artesanais do município a 
conselheira Maria Eugênia, com artesanatos em argila e madeira, e o Sr. 
Andersen, com o mel e seus derivados; 

1.3. Evento da Aldeia do Artesão: A Sra. Presidente comunicou que o 
próximo evento da Aldeia do artesão ocorrerá em agosto, em prol da AMAS, 
com os pratos ainda por se decidir pelas entidades; 

1 .4. Eventos do segundo semestre: O conselheiro Leonardo Paschoa 
entregou aos membros o calendário atualizado com os eventos para o segundo 
semestre de 2025, onde também é atualizado no site do turismo; 

1.5. Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR: Não houve 
demais assuntos. 

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente deu por encerrados os 
trabalhos, lavrou-se a presente Ata a que se refere esta Reunião do Conselho 
Municipal de Turismo que, após lida e aprovada, foi assinada pela Sra. 
Presidente. 



u·."fLc · 
Silvia Elena Cubo Baratta 
Presidente do COMTUR 
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Conselho Municipal de Turismo de Uchoa e 
LIVRO DE PRESENÇA - COMTUR 

DATA: 28/07/2025 HORÁRIO: 19h LOCAL: Centro de Recepção Turística REUNIÃO: 157ª Reunião Ordinária - ano 2025 

11 - REPRESENTANTES DO SETOR PÚBLICO 
1 

REPRESENTAÇÃO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante do órgão de Turismo Leonardo Silva Paschoa (l-f} 'f'1"·1f 06,;~ --lur;<;mh(úl vehod ~·.uw.---cV br /,,.,.,, .. -rJr,., f'q,, r~--------
Municipal Miriam Donha Palharini 

• u 

Representante do Órgão de Cultura Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles 
Municipal Greycy Camilo Capovilla Furoni 

Representante do Órgão de Meio Adriano Schiavinato da Silva 
Ambiente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira 

Representante do Órgão de Educação Maria Sílvia Bueno Cardoso 

Municipal Valdete Cristina da Silva Cecchin 

Representante da Administração Lucas Rafael Balbino 
Municipal Reinaldo Candolo Júnior 

Representante da camara Municipal 
Alexandre Aparecido Rodrigues 

Andréa Aparecida Hernandes 

111 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 
1 

REPRESENTAÇAO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante dos Meios de Ana Carolina Assofras dos Santos 
Hospedagem Maraísa Tereza Ferreira de Carvalho 

Guilherme Donha Palharini 
Representante dos Restaurantes 

Raquel Santos Costa 

Representante do Comércio José Miguel Caparroz 
Diferenciado Maria Aparecida de Sales Jacomette 

Representante dos Turismólogos / Hugo Augusto 



Guias / Monitores Kátia Cristina Dalla Giustina 

Representante da Associação Luciana da Silva Britto ( J\. )~lo(,. l1cir1- lklLcfi,,,, r.,r.r, \:li\i.J · ,'(', ).-ú ,,, l ~w ... 
Comercial Evelin Letícia Duran de Oliveira J / '\.,,.. 

Representante da Associação Cultural João Carlos Magro r l 1/6 IYJ //}J/lj í ~1<r" õ-til. G Yl1{ c.:I.,,,, , r&,flJ ,,,.r,j, ~~ 
(ASSUAC) Sérgio de Quero ~ () 

Representante das Atividades Sílvia Elena Cubo Baratta o!} 991)15'~,70 ,; , 1 hrJ ra ~1c:, bJcuv'la J /. C.v...,, ,- / 1~-A ~ 
Autônomas do Turismo Lázaro Antonio Aranha 

- .., V 

Representante do Turismo Rural 
Siuze Aparecida Agostinho Davanzo 

Elizabeth de Quero Silvestre 

Representante das Atividades Equestres Vilson Barreira 

e Similares Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Gamara 
e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa 

Representante dos Artesãos 
Maria Eugênia Corrêa Morais 

Lilian Luiza Pereira 

Representante da Bacia Hidrográfica Nelson Luis Dias Barreiras 
(Associação dos Pescadores de Uchoa) Luis Antônio Paschoa 

Carolino Camilo Neto 
Representante dos Museus Privados 

Valmar Zanfolim 

lm -VISITANTES/CONVIDADOS 
1 

NOME REPRESENTAÇAO CELULAR EMAIL ASSINATURA 


